

## Группа «Золотая рыбка» открыла свои гостеприимные двери!

Группа «Золотая рыбка» начала свою работу в 2 апреля 2021 года.

На сегодняшний день, все дети, посещающие нашу группу, подружились друг с другом и весело играют в дидактические и ролевые игры.

Они очень любят развивать мелкую моторику: рисовать, собирать пазлы, головоломки, строить из конструктора.

Дети с удовольствием знакомятся с правилами для пешеходов и водителей,

готовят вкусные обед, делают прически в парикмахерской, а также на "практике" познают, как оказать помощь больному, выслушают все жалобы, послушают дыхание и пропишут сладкие таблетки с витаминками.

В магазине у продавца, товары - на любой вкус.



